EnekTpoTexHMUKn pakynteT YHMBep3uTeTa y beorpaagy 28.10.2017.

ba3e nogaraka 1
— KOJIOKBH]YM —

bpoj unaexca (rrrr/6660), nme u mpe3ume [Tornuc nexypHor bpoj moena

Hanomena: Huje no3BosbeHa ynotpeba nureparype. Komoksujym tpaje 90 munyTa.

1. (10) Mocmatpa ce cucTeM jemnor goMa 37paBiba. Y I0My 3/paBiba pajie JOKTOPHU 3a KOje Ce IpaTe
nMe, Mpe3uMe, IjiaTa, IpocToprja y Kojoj paze. CBe MpocTopuje y I0MY 37paBjba C€ Pa3IuKyjy Ha
OCHOBY CIpaTa Ha KOME C€ Hajla3e 3ajeJHO ca jeIUHCTBEHHUM OpojeM NIpOCTOpHje Ha TOM CIIpary.
[Ipocropujy omucyje u mweHa BennunHa. Cructem Tpeba Ja dyBa MOJATKE O MAIMjeHTUMa U TO UME,
npe3nMe, jeAMHCTBEeHN MaTnyan Opoj rpahanuna (JMBI), kao u 6poj 3apaBcTBeHe KibikuIle. [lamujent
Kaja ce paz0oiu npBo uue koxa cor (Beh oxpehenor) gokropa ommre mpakce. JJoKTop omire mpakce
aKo HE MOJKE J1a [IOMOTHE NallUjeHTY, U3/1aje YIIYT NalUjeHTy 3a JOKTOPAa OMILTE MPAKCe HIIH 3a JOKTOpa
crienyjanucte. Yoyt Baxu o oapeheHor garyma. JIOKTOpW CHENHjaTMCTH CY JOKTOPU KOjU CY
3aBpIIWIM jelHy WM BHIIE crenujanm3anuja. CucTeM Mpatu Koje TOJUHE je JOKTOp CIICHHjalIucTa
3aBpIIKO CIICHUjAIN3alN]y. 3a CIIeIHjaTU3allnjy CE PaTH Ha3HMB U KeH CTeIeH. JJOKTOPH CIIelnjaIuCTH
Mory Jia Oyay ¥ JOKTOpH ommite mpakce. CBakd JOKTOp MMa MOCEOHE JTO3BOJIE 32 M3aBame oape)eHnx
JICKOBa. 3a JICKOBE ce MpaTe Ha3MB U MaKCHMaJIHA JTHEBHA J103a. JIOKTOp ako MMa JI03BOJIY MPEMHCY]e
7ieK (WM JIGKOBE) 3a Tepallnjy MaiujeHTy. Tepamnuja caapu U 1aTyM KOHTPOJIE.

3a omMcaHW CUCTEM MOTPEOHO je CACTAaBUTH MOJICT SHTUTETA U OJJHOCA MCKJbYYHMBO JA0NymYjyhu
Beh nmat neo monena. [lpu peanusanuju Monena He Tpeba YBOJWTH JIOJIATHA OrPaHHUYCHA OMUCAHOT
cucTema.
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2. (5) Mogen entuTera M oAHOCA MPUKAa3aH HA CIMIM TpeGa MPEBECTH y HIEMy pelalioHe 0aze
II0AATaKa, Y3 HA3HAKY CBUX IIPUMAPHUX KJbYYEBa IIOJBJIAYEHEM, & CTPAHUX KJbYUYEBA 3a0KPYKUBABEM.
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